

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)

27.12.2022г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» в рамках реализации республиканской программы
"Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике " за 4 квартал 2022 года

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные участники мероприятия /Ф.И.О. должность/	Краткое описание проведенного мероприятия
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Альтернатива пагубным привычкам»	18.10.2022г. 15:00 ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	Проблема употребления алкоголя, табака и наркотиков очень актуальна в наши дни. Сейчас их потребление характеризуется огромными цифрами, и проблема стала поистине глобальной. От этого страдает все общество, но в первую очередь под угрозу ставится подрастающее поколение: дети, подростки, молодежь. Ведь алкоголь, табак и наркотики особенно активно влияют на несформировавшийся организм, постепенно разрушая его. С данной проблемой должно бороться не только общество, но и каждый человек должен осознавать для себя большой вред этих привычек и стараться бороться с ними. Поэтому, я решила исследовать степень влияния спорта на формирование здорового образа жизни. Количество участников мероприятия – 11 человек.
2.	ГБУК «Краеведческий музей	Лекция «Социальные последствия	17.11.2022г. 15:00ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	Формирование наркомании характеризуется развитием трех основных признаков: психической зависимости, физической зависимости и толерантности.

	им. Х.А. Исаева»	наркомании»			<p>Хроническое отравление организма наркотиками приводит к потере нравственной сдержанности. Человек утрачивает родственные чувства, привязанность к людям и даже некоторые естественные влечения. Под влиянием общественного мнения наркоманы вынуждены скрывать свой порок. Они ищут поддержку в какой-либо группе, которая приняла бы их. Обычно это так называемые отбросы общества, маргиналы, и, присоединяясь к ним, одержимые наркоманией сами исключают себя из прежнего коллектива, - отметила ведущая мероприятия Х.У. Арсанукаева на лекции «Социальные последствия наркомании».</p> <p>При формировании отношения к наркотикам следует помнить, что наркомания - это серьезная болезнь, которую нужно избежать любым путем и не допускать ее распространения в своем кругу.</p> <p>Количество участников мероприятия – 13 человек.</p>
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Информационный час «Здоровый образ жизни – полезная зависимость» к Всемирному дню борьбы со СПИДом	01.12.2022г. 15:00 ч.	Арсанукаева Хава Увайсовна – главный хранитель фондов	<p>1 декабря во всем мире отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день приобрел статус ежегодного события в большинстве стран мира и демонстрирует международную солидарность в борьбе с эпидемией. Всемирный день борьбы со СПИДом сохраняет свою актуальность и на сегодняшний день, напоминая о том, что вопрос повышения осведомленности о ВИЧ-инфекции, искоренения стигмы и дискриминации в отношении людей, живущих с ВИЧ, по-прежнему остается критически важным, - отметила ведущая. Также рассказала о том, как защитить себя от этой инфекции и укрепить своё здоровье.</p> <p>Количество участников мероприятия – 11 человек.</p>

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

Х.У. Арсанукаева